

«УТВЕРЖДАЮ»  
Заместитель директора  
ГБОУ ДПО г. Москвы  
«Московский центр «Патриот.Спорт»

  
А.А. Добряков  
«1» февраля 2021 г.

## ПОЛОЖЕНИЕ

**о проведении Фестиваля  
дошкольников по русским шашкам «Юный шашкист»  
среди воспитанников образовательных организаций Департамента  
образования и науки города Москвы  
в 2020/2021 учебном году  
(дистанционный формат)**

Москва, 2021 г.

## **I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

Фестиваль воспитанников дошкольных отделений по русским шашкам «Юный шашист» (далее - Фестиваль) проводится в соответствии с Календарным планом мероприятий Государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования города Москвы «Московский центр «Патриот.Спорт» (далее - Центр) на 2020/2021 учебный год.

Настоящее положение о проведении Фестиваля (далее - Положение) разработано в соответствии с Федеральным законом «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» от 04.12.2007 N 329-ФЗ (последняя редакция) и приказом Министерства спорта Российской Федерации от 1 июля 2013 года № 504 «Об утверждении Общих требований к содержанию положений (регламентов) о межрегиональных и всероссийских официальных физкультурных мероприятиях и спортивных соревнованиях, предусматривающих особенности отдельных видов спорта». Положение определяет порядок, условия проведения отборочного и финального этапов Фестиваля.

Целью проведения Фестиваля является пропаганда и популяризация вида спорта «шашки» среди воспитанников дошкольных отделений образовательных организаций города Москвы (далее – ОО).

Задачи проведения Фестиваля:

- привлечение дошкольников к систематическим занятиям русскими шашками;
- выявление лучших команд.

## **II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ ФЕСТИВАЛЯ**

Фестиваль проводится в формате онлайн в 2 этапа:

- **I этап - отборочный** – февраль - март 2021 года;
- **II этап - финальный** – март – апрель 2021 года.

Отборочный и финальный этапы Фестиваля проводятся в дистанционном формате на базе игрового портала Gambler (<https://www.gambler.ru/>).

ОО, подавшие Заявки на участие в Фестивале, должны обеспечить участие своих команд в соответствии с Регламентами проведения каждого этапа.

## **III. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ**

Общее руководство организацией и проведением Фестиваля на всех его этапах осуществляет Центр.

Непосредственная организация и проведение Фестиваля на всех этапах возлагается на судейскую коллегию Центра.

Общие полномочия судейской коллегии Фестиваля:

- проводит назначение судейских бригад;
- контролирует качество работы судей;
- принимает заявки на участие;
- осуществляет контроль за соблюдением всех пунктов настоящего Положения;
- рассматривает поданные протесты;
- подводит итоги, определяет победителей и призёров;
- готовит, подписывает и предоставляет ответственным от Центра отчётную документацию.

#### **IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА**

К участию в I этапе Фестиваля допускаются команды образовательных организаций города Москвы, реализующие программу дошкольного образования, по одной команде от образовательной организации. При наличии в ОО 800 и более воспитанников, допускается участие 2 команд.

Возраст игроков: от 5 лет (на 1 марта 2021 г.), школьники не допускаются. Состав команды: 4 участника команды. Обязательно наличие в команде хотя бы одной девочки.

Участники Фестиваля играют только под заявленными номерами.

Допуск команд к участию в отборочном этапе производится на основании поданной заявки в электронном виде через личный кабинет ОО в информационном сервисе Центра по адресу: <https://patriot-sport.ru/>.

Каждый игрок принимает участие в Фестивале под своим аккаунтом, указанным в Заявке.

К участию в финальном этапе Фестиваля допускаются команды ОО, занявшие 1 места на отборочном этапе Фестиваля.

К участию в Фестивале на всех этапах не допускаются:

- команды, не подавшие заявку через личный кабинет ОО в информационном сервисе Центра;
- команды, при наличии менее двух игроков, подключенных к платформе Gambler (находящихся онлайн) на момент старта первого тура;
- участники команды, не внесенные в заявку.

На всех этапах Фестиваля в случае подтверждения нарушения правил комплектования (по составу, возрасту, принадлежности к ОО и т.д.) команда, нарушившая правила допуска, может быть отстранена от участия в Фестивале, а её результаты аннулированы.

Ответственность за выполнение требований допуска игроков возлагается на представителей команд.

#### **V. ПРОГРАММА ФЕСТИВАЛЯ**

Фестиваль проводится в соответствии с Правилами вида спорта «шашки», утвержденными приказом Минспорта России от 26 апреля 2019 г. № 347. Фестиваль проводится в дисциплине «русские шашки».

Система проведения, контроль времени участникам на партию, начисление очков при нечётном количестве участников и иные условия проведения турниров на каждом из этапов определяются в соответствии с Регламентами проведения каждого из этапов Фестиваля.

## **VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ**

Места команд на всех этапах Фестиваля определяются по суммарному количеству очков, набранных всеми игроками команды во всех турах. В случае равенства очков у двух и более команд применяются дополнительные показатели, указанные в Регламенте.

## **VIII. НАГРАЖДЕНИЕ**

Команды 1-го этапа награждаются:

- команды, занявшие 1,2,3 место награждаются дипломом на команду, медалями;

Команды 2-го этапа награждаются:

- команды, занявшие 1,2,3 место награждаются дипломом на команду, кубком и медалями.

Все участники I и II этапов награждаются дипломами за участие и сувенирами.

## **IX. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ**

Заявки на участие в отборочном этапе Фестиваля подаются через личный кабинет ОО в информационном сервисе по адресу: <https://patriot-sport.ru>.

Заявки на участие в Фестивале подаются на игроков, зарегистрированных на игровом портале Gambler. Регистрация участников на игровом портале Gambler означает согласие на обработку предоставленных персональных данных.